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~*Ka Me U3 3TUX MPEeAMETOB MCMOJIb3YIOTCH
TO/IbKO 0 ABa?

-50 BEPHO /M1 BLINOHEHO 33AaHMUE?

® Kakow Boripoc 6b1/1 caMbiM TPYAHbIM?
® CaMbIM JIETKUM?

® KaKyH OLEHKY 3aC/1V)Kuin?
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KM Pa3M0XMTb NapaMm B

'BETCTBUM C UX LIBETAMU, MNPy 3TOM
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, 6, 10 gengarcsa Ha 2. OHM Ha3bIBAOTCH
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_ :;”na 3,5, 7,9 He pgenartcd Ha 2. OHu
= 'Ha3bl BatoTcs He4YEeTHbIMU
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® YeTHble 1 HEeYETHbIE YMCA B YACITIOBOM paay
yepeayoTcs.
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b Ha 2 BCe YeTHble YMC/la B YNC/IOBOM
a0y _1 o 10. Pacckaxu, kakme nonyymanch
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- pﬂn,y. Pacckaxkuy, Kakume NonyvyYmnancCb 4Uncsiia —
YeTHble UIN HeYyeTHble?
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:CEMb pebaT pasgenunnce B rpynmbl
o 2 yenoseka. CKOMbKO rpynn
oy4MnIoCh.
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® [lpakTnyeckas paboTa

Oe 3aKpernsieHme .
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€5 (6) ctp. 67
.}:f~' pa3fennince Ha 2 rpynbi
. CKO/IbKO 4Yesl0BeK B OAHOMU
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KO Pas/INUHbIX YETHBIX U
| aqulx YMcen MOXKHO HanucaTb C
- o umdp 1, 3, 2, 0, ecnu:

~ ©3) undpbl B YKCIe MOTYT NOBTOPSITLCS;

- ® 6) UMdpbl B YMCNE HE NOBTOPAIOTCS.
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